
 

 

 

 

 

 

 کبهل کي. جبُبی خبلی را 1

 

 

 

 

 تب رًگ کي و بٌویس. 5تب  5 2
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 ُب جوع هربوط بَ آى ُب را بٌویس. بب توجَ بَ شکل

 

 

 

 

 

 

 

       ............. + ........... = ...........                              .......... + .........  = ......... 

 

  حل کي و بٌویس. 4

 =15  +45                                   =11  +31 +21 +11 

 =21  +5  +3  +2                                =11  +5 + 5  +25 

 ( 21نام و نام خانوادگی : ..............................                   آزهون ریاضی ) تن  

 91 - 92سال تحصیلی                  2دبستان : هیثاق 

74  3 5 

7 6 5 4 3 2 1 

14 13 12 11 10 9 8 

21 20 19 18 17 16 15 

28 27 26 25 24 23 22 

35 34 33 32 31 30 29 

42 41 40 39 38 37 36 

 



 

 

 هسبفر بود. در ایستگبٍ اول 6در اتوبوسی  5

 ًفر سوار شدًد.  9ًفر و ودر ایستگبٍ دوم  5

 چٌد ًفرهسبفر در ایي اتوبوس است؟

 

 ) برای هسئلَ چوة خط بکش(

 

 

 

 ُر عدد را بَ حروف و بستَ ُبی یکی دٍ تبیی خود برسبى. 6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الگوُبی عددی را اداهَ بدٍ. 7
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 ُر سبعت چَ زهبًی را ًشبى هی دُد. 1

 

 

 

 

 

 

ًظر هعلن :  
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 شصت و سه

 سی

 بیست و پنج


